

## 今日威海·城事

途中起火  
货车报废

25日下午,威乳高速公路文登南收费站附近,一辆行驶中的小货车莫名起火,司机弃车逃生。消防八中队官兵赶到现场后,利用水枪将火扑灭,但该货车已完全报废。据司机介绍,事发时驾驶室内冒出浓烟,下车查看才发现车底部起火,并引燃了油箱。

本报记者 陶相银  
本报通讯员 赵磊  
刘航 摄

## 刚成通缉犯,又当偷车贼

一黑龙江通缉犯威海作案被抓

本报威海10月26日讯  
(记者 陶相银 通讯员  
马骏 李秀) 25日23时许,黑龙江通缉的犯罪嫌疑人王某在威海落网。

20日,城里派出所接到了110指挥中心指令,该所辖区某招待所有一名男子入住,极有可能是涉案在逃人员。而当民警赶到招待所后,却发现该男子王某只是进行

了登记,并未入住。民警在招待所蹲守了3个多小时也未见王某身影。随后的几天内,民警对辖区的旅馆、网吧、游戏厅等场所进行了逐一排查,均未发现此人。25日16时许,城里派出所接到辖区某旅馆的报警,王某在该旅馆登记住宿,但仍未实际入住。城里派出所在该旅馆布置了数名警力蹲守,直至23时许,

王某才潜回了旅馆。待王某进入房间后,数名民警一拥而上将其擒获(如图)。

连夜突审中,王某交代,10月11日,他在黑龙江省鹤岗市盗窃了一辆面包车和18个更衣柜内的财物,事后逃离鹤岗。17日,王某来到威海,并在西门附近租住。20日,王某在住处附近溜达,发现一快递公司的投递员忙于

送货,将摩托车停在路边,王某便将摩托车推到了自己住处后的夹道里。因为担心被人发现,王某事后没敢回租住处,想到旅馆内躲一夜,但在某招待所登记后,他却又回到了住处。王某用喷漆将盗来的红色摩托车喷成了白色,最终还是在25日被车主发现,王某只好又到某旅馆躲避,没承想因此落网。

